



# УРИЦК

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

ВЫПУСК  
№ 9 (734)

18 апреля 2024

6+

[www.urizk.spb.ru](http://www.urizk.spb.ru)



Местная администрация  
МО УРИЦК «ВКонтакте»  
<https://vk.com/id572075401>

Памяти узников .....	3
Приглашаем на мероприятия в апреле–мае .....	7
УРИЦК для творческих людей .....	8
Где подростку заработать? .....	11



**Анна Ромашкина:  
«Главное — любить свою  
землю»**

стр. 4–5

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА **1 100 000**  
ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ **210 000** В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

**У ГОРОДА-ГЕРОЯ – СВОИ ГЕРОИ**

ОБРАЩАЙТЕСЬ В ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПУНКТ ПО АДРЕСУ:  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛИЦА ПАРТИЗАНА ГЕРМАНА, ДОМ 3  
С ПОНЕДЕЛЬНИКА ПО ПЯТНИЦУ С 10:00 ДО 20:00, В СУББОТУ — С 10:00 ДО 16:00  
ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 8-812-576-94-35 или 8-931-326-65-07



## 21 апреля — День местного самоуправления

**Э**то очень молодой праздник — он был учрежден в 2013 году, но значение его переоценить трудно.

Задача местного самоуправления — обеспечить порядок на местном уровне, в конкретных домах и дворах, то, без чего невозможна достойная жизнь во всей нашей огромной стране.

На местную власть возложена ответственность за социально-экономическое развитие и благоустройство, эффективную работу жилищно-коммунального хозяйства, создание комфортных условий для каждого жителя. И это невозможно без обратной связи и активности самих граждан, ведь только тесное взаимодействие обеспечит на территории округа комфорт и уют.

Огромная благодарность всем вам, жителям УРИЦКА, активистам и волонтерам, муниципальным депутатам, представителям общественных организаций и, конечно, служащим Муниципального совета и Местной администрации МО УРИЦК!

Желаем каждому крепкого здоровья, счастья, мира и согласия, а также новых успехов в работе на благо нашего округа, города и страны.

Ее одна дата, которую мы отметили 13 апреля, — День рождения Красносельского района. О его исто-

рии и славном прошлом, сделавших Красносельский район гордостью всего Санкт-Петербурга, можно говорить бесконечно. Задолго до того, как эти места получили статус района, они славились знаменитыми усадьбами и церквями, царскими армейскими маневрами и героической обороной в годы Великой Отечественной войны.

С каждым годом Красносельский район растет и развивается, а его главной ценностью, как и прежде, остаются жители района. С праздником всех вас!



**Анна РОМАШКИНА,**  
Глава Местной администрации МО УРИЦК



**Николай ПРОКОПЧИК,**  
Глава МО УРИЦК

### Анонсы праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

Наименование мероприятия	Дата, время проведения	Место проведения
Торжественно-траурное мероприятие у стелы А. В. Герману	7 мая 2024 г. с 10:30 до 11:30	Пр. Ветеранов, д. 122 (у стелы А. В. Герману)
Уличный передвижной праздничный концерт «Победный май!»	8 мая 2024 г. с 11:00 до 12:00	Ул. Добровольцев, д. 62–62, к. 3 (внутридворовая площадка)
	8 мая 2024 г. с 13:00 до 14:00	Пр. Ветеранов, д. 142 (внутридворовая площадка)
	8 мая 2024 г. с 15:00 до 16:00	Ул. Отважных, д. 2–2 (внутридворовая площадка)
	8 мая 2024 г. с 17:00 до 18:00	Ул. Авангардная, д. 13 (внутридворовая площадка)
Уличное торжественно-траурное мероприятие на Аллее Славы	09 мая 2024 г. с 11:00 до 13:00	Аллея Славы. Сбор участников с 10:30 на Аллее Славы (у колледжа электроники и приборостроения со стороны Полежаевского парка). Начало шествия в 11:00. Возложение цветов к мемориалу, музей под открытым небом, полевая кухня (у церкви св. р. Нины)
Уличный праздничный концерт «День Победы!»	09 мая 2024 г. с 14:00 до 16:00	Ул. Партизана Германа, д. 22 (сквер) В программе: выступления профессиональных и самодеятельных коллективов, полевая кухня, выставка под открытым небом

## Памяти узников

**11** апреля в Красном Селе у мемориала Малолетним узникам концлагерей состоялась торжественно-траурная церемония возложения цветов, посвященная Международному дню освобождения узников фашистских лагерей. В мероприятии приняла участие Анна Ромашкина, Глава Местной администрации МО УРИЦК.



Единственный в городе мемориал Малолетним узникам (Красное Село, пр. Ленина, д. 89) установлен в память о восстании в концлагере Бухенвальд, которое произошло 11 апреля.

Авторы памятника, открытого в 2009 году, — архитектор М. Третьякова и скульптор В. Бухаева.

У подножия монумента захоронена капсула с землей, доставленной из лагерей смерти Освенцим, Майданек, Равенсбрюк, а также детского лагеря Константиновка.

Вот уже 15 лет именно здесь проходят многие памятные и траурные мероприятия, посвященные Великой Отечественной войне.

Красное Село для установки мемориала было выбрано не случайно. На южных рубежах Ленинграда располагались десятки концентрационных лагерей, в самом Красном Селе их было четыре.

На церемонии присутствовали бывшие узники концлагерей Санкт-Петербурга, ветераны войны и блокадники, те, кто не понаслышке знает о преступлениях фашизма — величайшем злодеянии в истории человечества.

А таких немало — сегодня только в нашем городе проживают более 5 тысяч бывших несовершеннолетних узников концлагерей и фашистских гетто.

Заместитель председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Николай Бондаренко привел ужасающие цифры: всего за годы ВОВ из 18 миллионов узников фашистских концлагерей 11 миллионов были уничтожены, а каждый пятый узник был ребенком.

Наталья Чечина, вице-губернатор Санкт-Петербурга, родители которой тоже содержались в концлагерях, рассказала о том, как важно хранить память о трагедии детей, стариков и женщин, военнопленных солдат и офицеров, и насколько важна в этом вопросе работа общественных организаций, объединяющих бывших узников.

Перед присутствующими выступила и Стелла Владимировна Никифорова, попавшая в годы войны в лагерь смерти Равенсбрюк, которая сегодня возглавляет общественную организацию бывших малолетних узников «Союз». В лагерь ее отправили вместе с мамой, а уже через несколько дней маму, заболевшую туберкулезом, сожгли в печах лагерного крематория. Сама маленькая Стелла выжила и спаслась лишь чудом.

«Удивительно, куда делась память обо всем этом времени, о всех этих зверствах у тех, кто сейчас помогает новым фашистам. Их жертв уже немало, и обо всех них тоже нужно помнить», — говорит Стелла Владимировна.

А потом к монументу несли цветы. Огромные венки и скромные букеты, которых были сотни, и темный памятник утонул в ярких красках.

На церемонию приехали делегации от всех городских районов и множество отдельных людей, для которых память о трагедиях их предков стала личной памятью.

Выступали представители власти, гости из других городов и стран, молодые жители Петербурга... Всех объединяла огромная боль и не меньшая благодарность тем, кто отдал свою жизнь для того, чтобы сохранить нашу.

В память о погибших под звуки «Бухенвальдского набата» прошла минута молчания, которая стала лишь крошечным символом того, что мы помним.

**Андрей Везин, житель МО УРИЦК**

## Анна Ромашкина: «Главное — любить свою землю»

**21** апреля в России отмечают День местного самоуправления, праздник о котором многие и не знают.

И это тем более удивительно, что местное самоуправление важно для каждого. Ведь руководство и специалисты органов МСУ не только живут рядом с нами, но и занимаются решением самых насущных вопросов — от строительства новой детской площадки до проведения праздников в наших дворах и устранения «прохудившегося» асфальта!

Сегодня мы беседуем с Анной Владимировной Ромашкиной — Главой Местной администрации МО УРИЦК.

**— Анна Владимировна, как давно вы знакомы с Красносельским районом вообще и УРИЦКОМ в частности?**

— С самого детства! Когда мне исполнился 1 год моя семья уже жила в УРИЦКЕ. Я всегда очень любила и продолжаю любить наш округ. Училась я тоже здесь — в школе № 383.

После школы поступила на вечернее отделение Санкт-Петербургского Гуманитарного университета профсоюзов (на юриспруденцию), далее — в Северо-Западный институт управления (Филиал РАНХиГС).

Параллельно с учебой для наработки юридической практики устроилась в 54 отдел милиции Красносельского района инспектором по делам несовершеннолетних. Из этого тоже было в УРИЦКЕ — на Авангардной улице.

**— А в школьные годы как видели свою профессиональную деятельность, кем хотелось работать?**

— Наверное, как и многие — совсем в другой сфере. Мои родители — оба инженеры, но меня эта профессия не привлекала. Мне хоте-



лось быть стюардессой! Всегда очень нравилось небо и самолеты, хотелось связать свою жизнь с ними.

Но как раз к моему школьному выпускному прием на эту специальность был приостановлен, и все эти мечты пришлось оставить.

В итоге я проработала около года в милиции, откуда перешла инспектором по опеке в наш муниципалитет.

На работу меня приняли 7 августа 2000 года, постепенно от инспектора доросла до начальника отдела опеки. В 2007 году скоропостижно скончался действовавший Глава Местной администрации Валерий Федорович Неунывакин, и мне пришлось на 2 года возглавить администрацию.

Позже новым Главой Местной администрации стал Иван Владимирович Миронов, и я работала его заместителем.

А в 2019 году сама стала Главой Местной администрации и с тех пор занимаю эту должность.

**— Когда пришли на должность, какие задачи хотелось решить в первую очередь?**

— Заасфальтировать все ямы и сделать красивые детские площадки. Площадки с тех пор изменились до неузнаваемости, но хочется улучшать

### К СВЕДЕНИЮ:

День местного самоуправления в России отмечается ежегодно 21 апреля начиная с 2013 года. Новый праздник был учрежден Указом Президента в 2012 году «в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества».

21 апреля 1785 года (по старому стилю) Екатериной II была подписана «Грамота на права и выгоды городам Российской Империи», с которой и начался отсчет истории местного самоуправления.

Документ закрепил за населением городов единый сословный статус вне зависимости от профессиональных занятий.

После революции 1917 года механизмы старого самоуправления перестали работать, и только в 1993 году новая Конституция опять ввела этот институт.

Реформирование и развитие системы самоуправления продолжается и в настоящее время.

их и дальше. Да и асфальт приходится обновлять постоянно. Вот и сейчас, после окончания зимнего периода, в этом направлении много работы.

Но мы как, всегда, справимся, тем более, что у нас сложился прекрасный коллектив, очень сплоченная команда, фактически — вторая семья. 18 человек работают как единый часовой механизм, и это просто замечательно.

**— Не обидно, что о празднике День местного самоуправления знают немногие жители?**

— Нет. Гораздо важнее, чтобы они знали не о празднике, а о наших делах, нашей конкретной работе. А она приносит видимые и заметные результаты.

Я с детства вижу, что с каждым годом УРИЦК становится только лучше, уютнее, комфортнее. Новое современное оборудование заменило старые бетонные песочницы на детских площадках, растут новые дома с прекрасными дворами, на месте пустырей и заболоченной почвы появились замечательные общественные и жилые территории, становится все больше пешеходных дорожек, парковочных мест и так далее.

И о работе местного самоуправления люди с каждым годом узнают все подробнее, интересуются, выступают с инициативами.

У нас в администрации на Германа, 22 всегда открыты двери, и как таковых «приемных часов» нет. В любое время жители могут прийти и задать волнующий их вопрос.

А вопросов этих множество: благоустройство, опека, подарки, экскурсии, досуговые мероприятия и многое другое.

**— Что бы вы назвали самым важным в работе сотрудников МСУ?**

— Самое важное — это любить район, в котором ты работаешь, и землю, на которой все это расположено. Без этого твоя работа бессмысленна, ничего попросту не получится.

Кстати, это касается и жителей. Нужно любить свой дом, свой двор, иначе какую бы прекрасную детскую площадку мы ни построили, она через месяц превратится в руины.

Ломать и портить — это не любовь. И от этого страдает не только материальное — оборудованию площадки, деревья и скамейки. Страдают окружающие люди — соседи, близкие, а, в итоге — ты сам.

Нужно учиться уважать друг друга. А для этого достаточно хотя бы начать общаться с соседями, просто здороваться, проявлять хотя бы небольшое внимание. Это же очень просто — улыбнуться, придержать дверь соседу в подъезд...

Во многом это зависит от воспитания. Если родители не прививают ребенку уважения к окружающим, то его и не будет.

Бережное отношение к окружающим, своей большой и малой Родине, это и есть залог патриотизма. На уровне администрации УРИЦКА мы придаем патриотическому вос-

питанию очень большое значение. Ведь все между собой связано. Если ты помнишь о нелегкой жизни своих бабушки и дедушки, ты с большим вниманием отнесешься и к любому другому пожилому человеку.

Большая заслуга в работе по патриотическому воспитанию принадлежит Главе МО УРИЦК Николаю Кузьмичу Прокопчику, который отводит этому очень важную роль.

**— Анна Владимировна, расскажите немного о своей семье и о том, чем увлекаетесь помимо работы?**

— Мой муж — военнослужащий в звании полковника Вооруженных сил РФ, познакомились мы на курсах повышения квалификации, и с тех пор вместе. У нас один сын. Вообще — самая обычная семья, с которой я с удовольствием провожу свободное время.

Мы любим путешествовать, на машине объездили разные уголки России, были в Москве, Туле, на Урале, в Башкирии и многих других местах.

Очень хочу побывать в Екатеринбург и Алтайском крае, это — планы на будущее. Помимо этого мы ходим в музей, с сыном очень любим посещать театры.

**— Что бы вы могли пожелать жителям МО УРИЦК и вашим коллегам в День местного самоуправления?**

— Того же, что и в любой другой день, самых простых и самых важных вещей. Здоровья и мира!

**Беседовал Андрей Грязнов**





**22** марта в России произошла чудовищная трагедия — теракт в «Крокус Сити Холле», унесший жизни 144 человек. Жительница нашего округа передала нам стихи, написанные в память всех погибших и пострадавших.

## Вечная память

Скорбит Россия по погибшим,  
Летят в небо журавли,  
В слезах стоит народ притихший,  
И рвется сердце из груди.

Нечеловеческие пытки,  
Им устроили они,  
Уроды, звери, недобитки,  
С сердцем каменным в груди.

Продались дьяволу за деньги,  
Нести невинным людям смерть,  
За это, стоя на коленях,  
Им предстоит в аду гореть.

Россия, сильная Россия,  
Сплотилась в горе, как всегда,

И кто погиб там, того имя,  
Она запомнит навсегда.

И сердце рвется из груди,  
Летят печально журавли,  
Так грустно, что они летят,  
Но время не вернуть назад.

Горит безмолвная свеча,  
От людской боли горяча,  
И устлана земля цветами,  
Сердца людей сегодня с вами,  
Кто был безжалостно убит.  
Горит свеча, свеча горит...

Клеопина  
Любовь Федоровна

## Правила поведения в толпе



**М**ЧС России напоминает. Террористы часто выбирают для атак места массового скопления народа, где при возникновении паники люди гибнут и получают травмы в результате давки. Поэтому необходимо помнить следующие правила поведения в толпе.

Избегайте больших скоплений людей. Не присоединяйтесь к толпе, как бы ни хотелось посмотреть на происходящие события.

Если оказались в толпе, позволяйте ей нести вас, но попытайтесь выбраться из нее.

Глубоко вдохните и разведите согнутые в локтях руки чуть в стороны, чтобы грудная клетка не была сдавлена.

Стремитесь оказаться подальше от высоких и крупных людей, людей с громоздкими предметами и большими сумками.

Любыми способами старайтесь удержаться на ногах.

Не держите руки в карманах.

Двигаясь, поднимайте ноги как можно выше, ставьте ногу на полную стопу, не семените, не поднимайтесь на цыпочки.

Если давка приняла угрожающий характер, немедленно, не раздумывая, освободитесь от любой ноши, прежде всего от сумки на длинном ремне и шарфа.

Если что-то уронили, ни в коем случае не наклоняйтесь, чтобы поднять.

Если вы упали, постарайтесь как можно быстрее подняться на ноги. При этом не опирайтесь на руки (их отдают либо ломают). Старайтесь хоть на мгновение встать на подо-

швы или на носки. Обретя опору, «выныривайте» резко оттолкнувшись от земли ногами.

Если встать не удастся, свернитесь клубком, защитите голову предплечьями, а ладонями прикройте затылок.

Попав в переполненное людьми помещение, заранее определите, какие места при возникновении экстремальной ситуации наиболее опасны (проходы между секторами на стадионе, стеклянные двери и перегородки в концертных залах и т. п.), обратите внимание на запасные и аварийные выходы, мысленно проделайте путь к ним.

Легче всего укрыться от толпы в углах зала или вблизи стен, но сложнее оттуда добираться до выхода.

При возникновении паники старайтесь сохранить спокойствие и способность трезво оценивать ситуацию.

Местная администрация  
МО УРИЦК,  
по материалам МЧС РФ

## Наши мероприятия в апреле — мае

Физкультурные, спортивные и культурно-досуговые мероприятия		
Физкультурное мероприятие «На зарядку становись!»	23, 25, 30 апреля 2024 г. 2, 14, 16, 21, 23, 28, 30 мая 2024 г.	Ул. Авангардная, д. 16 (уличная площадка у Полежаевского парка)
Организация и проведение мастер-классов по живописи	6, 8, 13, 22, 29 мая 2024 г. Начало в 14.30	Ул. Партизана Германа, д. 22 (общественная приемная Местной администрации МО УРИЦК). Предварительная запись по телефону: 735-11-33. Количество мест ограничено
Организация и проведение мастер-классов по вышивке лентами	23 апреля 2024 г. 7, 14, 21, 28 мая 2024 г. Начало в 14.00	Ул. Партизана Германа, д. 22 (общественная приемная Местной администрации МО УРИЦК). Предварительная запись по телефону: 735-11-33. Количество мест ограничено.
Организация и проведение мастер-классов по изготовлению тряпичных кукол	23, 25 апреля 2024 г. 7, 14, 21, 28 мая 2024 г. Начало в 17.30	Ул. Партизана Германа, д. 22 (общественная приемная Местной администрации МО УРИЦК). Предварительная запись по телефону: 735-11-33. Количество мест ограничено
Организация и проведение творческой встречи «Литературная гостиная»	25 апреля 2024 г. 30 мая 2024 г. Начало в 13:00.	Ул. Партизана Германа, д. 22 (библиотека № 9 «Лигово»). Предварительная запись по телефону: 735-11-33. Количество мест ограничено
Фотоконкурс для жителей МО УРИЦК	Прием заявок до 08 мая 2024 г.	Конкурс проводится в формате онлайн. Подробности на стр. 16
Кросс на кубок МО УРИЦК	15 мая 2024 г. с 13:30 до 16:00	Ул. Авангардная, д. 16 (уличная площадка у Полежаевского парка) Регистрация участников с 13:30 до 13:45. Возрастная категория: 2012 г. р. – 2013 г. р. — дистанция для мальчиков и девочек — 500 м. 2010 г. р. – 2011 г. р. — дистанция для юношей и девушек — 500 м. 2007–2009 г. р. — дистанция для юношей — 1000 м, для девушек — 500 м. 2003–2006 г. р. — дистанция для юношей — 2000 м, для девушек — 1000 м. Отдельные забеги: Все желающие старше 25 лет. Дистанция 500 м. Возрастная категория «60+». Дистанция 500 м. Предварительные заявки принимаются до 13.05.2024 г. по телефону: 735-11-33
Вручение подарков ветеранам ВОВ, проживающим на территории МО УРИЦК	В течение апреля–мая 2024 г.	Ул. Партизана Германа, д. 22

### На зарядку становись!

В МО УРИЦК продолжают бесплатные уличные занятия оздоровительной гимнастикой! Занятия проходят по адресу: Авангардная ул., д. 16 (уличная площадка у Полежаевского парка), по следующим датам: 23, 25, 30 апреля; 2, 14, 16, 21, 23, 28, 30 мая.

Начало в 11:00. Приглашаем всех желающих!

Местная администрация  
МО УРИЦК



## УРИЦК для творческих людей

**М**астер-классы, проходящие в МО УРИЦК, уже много лет собирают талантливых жителей нашего округа, которые своими руками создают самые удивительные вещи.

За прошедшие годы общее количество участников мастер-классов по разным направлениям составило около двух тысяч человек, создавших более четырех тысяч работ, многие из которых способны удивить даже искушенного зрителя.

Так картины, написанные участниками мастер-класса по живописи, регулярно демонстрируются на различных мероприятиях в нашем округе, нередко вызывают искреннее удивление. Неужели это работы наших соседей? И так может научиться рисовать каждый?!

Ну, может, и не каждый, но уж точно — многие из нас, особенно под руководством Дины Есенгалиевны Байметеновой — художника по рисунку и живописи, а также росписи по дереву, которая ведет данный мастер-класс.

Другие прекрасные картины, хотя и совсем в иной технике, рождаются на занятиях по художественной вышивке лентами. Их ведет Татьяна Сергеевна Макарова.

А рукодельницы, которых обучает педагог дополнительного образования Ирина Аркадьевна Бакланова, создают тряпичных кукол, приводящих в восторг не только детей, но и взрослых. И действительно, эти веселые создания не оставляют равнодушным даже самого хмурого взрослого.

Самый «молодой» мастер-класс, который начался только в этом году, на добровольной и безвозмездной



основе проводит специалист отдела опеки и попечительства МО УРИЦК Наталья Сергеевна Тищенко. Он посвящен тайнам вязания. И мы ничуть не сомневаемся, что желающих освоить это не только интересное, но и весьма полезное направление очень скоро будет в избытке.

Кстати, присоединиться к любому из мастер-классов может каждый житель нашего округа. Этим летом по предварительной записи в Местной администрации МО УРИЦК начнется формирование осенних групп, в которых вас, конечно же, будут очень рады видеть!

**Андрей Везин, житель МО УРИЦК**

## Приглашаем на субботник!

**20** апреля в Муниципальном образовании УРИЦК пройдет традиционный весенний День благоустройства. Муниципальный Совет и Местная администрация МО УРИЦК приглашают принять участие в субботнике всех желающих!



# СУББОТНИК

Если нет инструмента, помогут председатели ЖСК, домоуправы и

сотрудники Местной администрации. Начало субботника в 10:00. Инструмент можно будет получить с 10:00 до 10:30.

Где вы хотите работать — решите для себя сами. Можно прибраться у своего дома или в подъезде. А если там уже порядок, выходите на уборку тех территорий, которые очень в этом нуждаются.

**Местная администрация  
МО УРИЦК**

## Турнир будущих гроссмейстеров

**12** апреля в школе № 383 администрация МО УРИЦК организовала шахматный турнир для молодежи нашего округа, в котором приняли участие десятки поклонников интеллектуальной игры.

Более 40 игроков состязались по швейцарской системе за звание лучшего в трех возрастных группах. Как и следует из даты проведения, соревнования были приурочены ко Дню космонавтики.

Судейство турнира осуществлял Алексей Юрьевич Хорошаев, он отметил очень высокий интерес, который школьники УРИЦКА проявили к соревнованиям.

«Самое главное в подобных мероприятиях — это желание ребят показать себя, продемонстрировать свои возможности, которые у многих из них очень высоки», — рассказал он.

В результате нелегких состязаний в младшей возрастной группе (игроки 2013–2015 года рождения) третье место занял Иван Попов, второго удостоился Роман Шарафудинов, а чемпионом был признан Максим Да-ушков!

В группе спортсменов 2010–2012 года рождения бронзу завоевал Дэвид Багдасарян, серебро — Акобир Муртахиудинов, а золото — Матвей Ивкин. А у шахма-



тистов 2009 года рождения и старше тройку лидеров замыкает Андрей Воротягин, на втором месте — Семен Климов, а на первой ступени пьедестала — Юрий Васильев!

По завершении соревнований всех участников турнира поздравил Глава МО УРИЦК Николай Кузьмич Прокопчик. Он пожелал шахматистам дальнейших спортивных успехов и выразил уверенность в том, что их мастерство будет неуклонно расти.

В конце шахматного вечера победители и призеры турнира получили заслуженные грамоты и подарки, а в чаепитии со «сладкими призами» приняли участие все юные спортсмены.

## Пробежимся всей семьей?

**В** МО УРИЦК все большую популярность набирает физкультурно-оздоровительное мероприятие с символическим названием «Семейные воскресные пробежки».

Вот уже в пятый раз каждое воскресенье в 11:00 на Авангардной улице у дома 16 (уличная площадка у Полежаевского парка) собираются люди самых разных возрастов, чтобы... бежать! Здесь никто не соревнуется, не пытается ставить рекорды и завоевать первое место. Награда за участие гораздо выше — здоровье, заряд бодрости и хорошего настроения, а также общение в кругу единомышленников.

Проводит занятия Михаил Владимирович Коныгин — инструктор Центра физической культуры, спорта и здоровья Красносельского района, депутат МС МО УРИЦК и известный многим в нашем округе популяризатор здорового и правильного образа жизни.

«По воскресеньям здесь собираются все желающие, иногда целыми семьями — дети, родители, бабушки с дедушками... Сначала проводим разминку и подготовку к пробегу, а потом бежим 6 километров по Полежаевскому парку», — рассказывает он.

Желающие могут засекают свое личное время, чтобы контролировать динамику забегов, хотя это совсем не обязательно.

После пробежки многие остаются поиграть, например, в футбол, кто-то пьет чай, просто общается в дружеской обстановке.

По словам Михаила Владимировича, нередко к пробежкам присоединяются случайные прохожие, гуляющие по парку. А почему бы и нет? Ведь это весело!

Присоединяйтесь и вы. «Семейные воскресные пробежки» продлятся до конца июня, после чего на самую горячую отпускную пору будет сделан перерыв, а осенью — снова бежим!

**Андрей Везин, житель МО УРИЦК**

## Жизнь без наркотиков

**С** 1 апреля в Санкт-Петербурге стартовал Месячник антинаркотических мероприятий, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Основной целью мероприятий антинаркотического Месячника является привлечение внимания граждан к проблеме распространения наркомании, принятие дополнительных мер по пресечению незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ.

В рамках Месячника образовательные организации, учреждения культуры, физкультуры, здравоохранения, социальной защиты, внутригородские муниципальные об-

### ЖИВИ В УДОВОЛЬСТВИЕ



разования Красносельского района проводят различные профилактические мероприятия в очном формате.

Особое внимание уделяется мероприятиям, направленным на популяризацию здорового образа жизни, формированию негативного отношения к употреблению наркотических средств и психотропных веществ.

Если у вас имеется информация о фактах, связанных с нарушением законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах, просьба сообщить по телефону Горячей линии администрации Красносельского района: (812) 736-86-02.

**Местная администрация  
МО УРИЦК**

## Очень важный переход

**Н**а одном из оживленных перекрестков Красносельского района — пересечении ул. Партизана Германа и ул. Чекистов — сотрудники районной Госавтоинспекции вместе со студентами Медицинского колледжа № 2 и представителями МО УРИЦК провели акцию «Внимание, пешеходный переход!»



Главной целью мероприятия стало пресечение нарушений правил дорожного движения на пешеходных переходах как водителями, так и пешеходами.

Студенты колледжа подготовили тематические плакаты, призываю-

щие участников дорожного движения соблюдать правила и быть взаимно вежливыми.

Вместе с сотрудниками Госавтоинспекции, водителями транспортных средств и пешеходами ребята про-

вели профилактические беседы и вручили тематические листовки.

**Местная администрация МО УРИЦК,  
Госавтоинспекция  
Красносельского района**

## Где подростку заработать?

**О**дним из направлений деятельности администрации МО УРИЦК традиционно является трудоустройство подростков в свободное от учебы время. Рассказываем о том, что нужно знать и сделать молодым людям, которые хотят с пользой провести время и заработать денег для себя и своей семьи.



Возможность устроиться на работу предоставляется в рамках ведомственной целевой программы «Участие в организации и финансировании временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время».

Важно, что трудоустройство проводится официально, и большинство ребят получают первую в своей жизни трудовую книжку.

Согласно законодательству, продолжительность рабочего времени для молодого человека до 16 лет составляет не более 24 часов в неделю, а для работников в возрасте от 16 до 18 лет — не более 35 часов в неделю.

Все аспекты трудовой деятельности несовершеннолетних подростков регулируются Трудовым кодексом Российской Федерации.

Трудовые отношения оформляются с несовершеннолетними, достигшими возраста 14 лет, с согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства, получающими общее образование и достигшими возраста четырнадцати лет, для выполнения в свободное от получения образования время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью, и без ущерба для освоения образовательной программы.

Ежегодно в программе трудоустройства принимают участие не-

сколько десятков ребят, по словам которых, это дает им не только возможность заработать, но и принести пользу окружающим.

**А вот что нужно сделать тем, кто желает стать участником программы трудоустройства в 2024 году:**

! Для начала необходимо получить направление на трудоустройство из Центра занятости своего района (ЦЗН) — по адресу: ул. Пограничника Гарькавого, д. 36, корп. 1.

Для получения направления необходима регистрация на Единой цифровой платформе «РАБОТА В РОССИИ» <https://trudvsem.ru/> (для этого необходимо иметь личный кабинет на портале «Госуслуги»).

При получении направления необходимо обязательно сообщить специалисту ЦЗН о желании работать на территории МО УРИЦК.

! Для трудоустройства необходимо обратиться в офис СПБООПМ «МИР МОЛОДЕЖИ» по адресу: пр. Ветеранов, д. 147, корп. 1, с полным пакетом документов. В него входят: паспорт, копия ИНН, копия СНИЛС, копия справки из учебного учреждения (или студенческий, или ученический билет), копия медицинской справки формы 086-у (справка действительна 6 месяцев с даты выдачи; должна быть вписана информация о флюоро-

графии (либо информация о ФЛГ на отдельном листе, либо прививочный сертификат с диаскинтестом, манту, сделанными в течение года); также в заключении врача должно быть прописано: «Годен к работе подсобным рабочим».

! Для 14-летних необходимо разрешение от родителей (бланк прилагается в группе «ВКонтакте»).

! Банковские реквизиты не нужны, так как при трудоустройстве мы берем заявление у подростков на оформление зарплатной карты. Самостоятельно делать карту НЕ НУЖНО!

Возникли сложности с регистрацией на Единой цифровой платформе «РАБОТА РОССИИ»? Обратись в Центр занятости своего района.

**КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН «МИР МОЛОДЕЖИ»: 8-906-252-54-40**  
**ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА «МИР МОЛОДЕЖИ» [tonus777@inbox.ru](mailto:tonus777@inbox.ru)**  
**НАША ГРУППА «ВКОНТАКТЕ»**  
**«МИР МОЛОДЕЖИ»**  
**[vk.com/mm\\_spb](http://vk.com/mm_spb)**

Наша группа  
в VK



Бланки разрешения  
от родителей



## Награждаем достойных!

**21** марта состоялось подведение итогов сразу двух мероприятий, а также вручение наград активным и неравнодушным жителям нашего округа.

В молодежном клубе «Непокоренный рубеж» в рамках большого награждения по итогам конкурсов, проводимых Муниципальным образованием и Молодежным Советом, прошло награждение волонтеров и членов Молодежного Совета МО УРИЦК.

Благодарственные письма от Главы Муниципального образования Николая Кузьмича Прокопчика и памятные подарки получили волонтеры, участвовавшие во вручении на дому ветеранам-блокадникам Почетных знаков к 80-летию освобождения Ленинграда от блокады.

С напутственными словами к молодым активистам обратилась председатель общества «Жители блокадного Ленинграда» Нина Михайловна Дробиткина.

После этого свои заслуженные награды получили победители и призеры другого конкурса — «Моя семья», в котором принял участие 51 ребенок в возрасте от 5 до 11 лет. Мероприятие проводилось Молодежным Советом по инициативе Главы Муниципального образования МО УРИЦК и было приурочено к Году семьи в России.

Перед награждением к призерам обратился председатель Молодежного Совета Дмитрий Кутовой, который поблагодарил всех участников и поздравил победителей, имена которых мы сегодня с удовольствием публикуем!

В возрастной номинации 5–7 лет 3-е место завоевал Семен Забава,



2-е — Дарина Никандрова, а 1-е было присуждено Алисе Когут.

В номинации 7–11 лет тройку лидеров возглавил Артем Архипов, а 2-е и 3-е места заняли Владислав Бабанов и Анна Нападковская.

Специальный приз от жюри был вручен Егору Янковскому, а гран-

при конкурса рисунка «Моя семья» завоевала София Зверева.

Мы благодарим всех за участие и поздравляем победителей!

**Александр Коробкин,**  
секретарь Молодежного Совета  
при Главе МО УРИЦК

**В подростково-молодежном клубе «Непокоренный рубеж» (ул. Тамбасова, д. 3, корп. 1) объявлен сбор гуманитарной помощи для бойцов и жителей Донбасса на постоянной основе.**

**Вся собранная гуманитарная помощь будет передана через патристический центр «Ленинградский доброволец», волонтеры которого напрямую отвозят посылки бойцам и жителям Донбасса.**

## Приемная семья

**П**риемная семья — это вид опеки, при этой форме приемные родители (опекуны) получают от государства ежемесячное вознаграждение за свой труд по воспитанию детей.

Поэтому приемную семью часто называют возмездной опекой. Регулируются отношения, возникающие при установлении приемной семьи, теми же нормативными и законодательными актами, что и опека, за некоторыми исключениями. Заключение о возможности быть приемным родителем выдается в том же порядке, что и заключение о возможности быть опекуном.

По отношению к ребенку приемные родители являются опекунами и несут полную ответственность за жизнь и здоровье приемных детей. Приемная семья создается на основе гражданско-правового договора между приемным родителем (родителями) и органами опеки.

По сути, это государственный заказ на оказание услуг по воспитанию ребенка, который по различным причинам не может быть передан под усыновление. Ребенок может быть принят под опеку из любого региона, но заключить договор о приемной семье можно только по месту своего жительства. По этому виду договоров рабочий и педагогический стаж не начисляются.

Приемным родителем может быть один человек или супруги. Принять в семью по такой форме можно, как правило, до 8 детей. Обычно в приемную семью передают детей, которых невозможно или трудно передать на усыновление, например, для воспитания в одной семье 2–3 и более братьев и сестер; детей с инвалидностью или нарушениями раз-



вития и поведения; детей старшего возраста и т. п.

Срок передачи ребенка в такую семью определяется договором и может быть разным.

**Особенности (отличия от безвозмездной опеки):**

! Для оформления приемной семьи требуется заключить с органами опеки специальный договор о создании приемной семьи. При переходе от обычной опеки к приемной семье орган опеки имеет право отказать в заключении договора, если не найдет достаточных оснований для этого.

! На содержание ребенка ежемесячно выплачиваются средства, согласно установленному в регионе нормативу, также приемным родителям выплачивается ежемесячное вознаграждение за их труд по воспитанию детей. Отчитываться перед органами опеки за это вознаграждение не надо.

! Договором могут быть предусмотрены дополнительные льготы, выплаты, а также требования и ограничения. Например, в отдельных субъектах РФ органы опеки могут предоставлять льготы по транспортному обслуживанию, жилью, оказы-

**По всем вопросам обращайтесь в отдел опеки и попечительства МО УРИЦК по адресу: ул. Партизана Германа, д. 22.**

**Часы приема: четверг с 14:00 до 17:30, пятница — с 9:00 до 13:00.**

**Телефон: 735-86-17.**

вать помощь в обучении, отдыхе и лечении опекаемого; в некоторых случаях может выделяться служебное жилье, выплачиваться целевые средства на ремонт, приобретение мебели и т. п.

! Обеспечение контактов с кровными родственниками ребенка может быть прописано в договоре как обязательное требование к приемным родителям.

! В приемную семью можно принять до 8 детей, как братьев и сестер, так и не являющихся родственниками. Все дети сохраняют за собой статус сирот или оставшихся без попечения родителей и положенные им при этом статусе льготы.

**Наталья Сергеевна Кравцова, руководитель отдела опеки и попечительства Местной администрации МО УРИЦК**

## Освобождение от пеней

**Ф**едеральным законом от 07.12.2022 № 378-ФЗ «О внесении изменений в ст. 166 и 169 ЖК РФ и ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в ст. 9.1 ЖК РФ внесены изменения, предусматривающие освобождение от начислений пеней в случае несвоевременного и (или) неполного внесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме для мобилизованных граждан и членов их семей.

Освобождение от начисления пеней осуществляется в отношении всех жилых помещений, расположенных в Санкт-Петербурге, принадлежащих гражданам, заключившим контракт, и членам их семей на праве собственности или на иных законных основаниях.

Для освобождения граждане, заключившие контракт о прохождении военной службы в связи с призывом по мобилизации в Вооруженные Силы РФ или члены их семей, подают в управляющую организацию, в некоммерческую организацию «Фонд — региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах», в Акционерное общество «Невский экологический оператор», лицу,

осуществляющему оказание услуг по содержанию или выполнению работ по ремонту общего имущества многоквартирного дома, лицу, предоставляющему коммунальные услуги, заявление по форме, утвержденной Жилищным комитетом.

Одновременно с заявлением предоставляются:

— документы, содержащие сведения о составе семьи заявителя (свидетельство о рождении детей, свидетельство о заключении брака либо свидетельство о расторжении брака);

— документ, подтверждающий призыв гражданина на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ по контракту.

Представителю заявителя необходимо представить документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий его полномочия.

Подача заявления может осуществляться как на бумажном носителе, так и в форме электронного документа, в том числе посредством государственной информационной системы ЖКХ.

При прекращении действия контракта граждане обязаны сообщить о дате его прекращения в адрес организаций и лиц, указанных в п. 1 настоящего Порядка, путем направления уведомления по форме, утвержденной Жилищным комитетом.

**Местная администрация МО УРИЦК, по материалам  
Прокуратуры Красносельского района СПб**



### ОТКРЫТОЕ ОКНО — ОПАСНОСТЬ ДЛЯ РЕБЕНКА!

**Уважаемые жители!**

**Будьте внимательны и осторожны!**

**Проследите, чтобы возле окон не стояли предметы, по которым ребенок сам сможет забраться на подоконник.**

**Проверьте замки и запоры, чтобы дети не могли самостоятельно открыть окно.**

**Обратите внимание!!!** Москитные сетки не смогут выдержать ребенка, если он к ним прислонится.

**Не оставляйте ребенка одного без присмотра даже на короткий срок. Ребенку хватает 30 секунд, чтобы открыть окно.**

**Выбор средств безопасности огромен: ограничители, блокираторы, детские замки и цепочки... Некоторые из них стоят копейки. Жизнь — бесценна...**

**СДЕЛАЙТЕ ВАШЕ ОКНО БЕЗОПАСНЫМ — НЕ ПУСКАЙТЕ В ДОМ БЕДУ!**

**МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МО УРИЦК**



## Не верьте самозванцам!

**М**ошенники постоянно ищут способы обмана граждан, особенно людей старшего возраста. Из-за этого пенсионеры часто сталкиваются с различными манипуляциями и становятся жертвами злоумышленников. Зачастую те выдают себя за представителей официальных структур.

Такие мошенники могут распространять недостоверную информацию в социальных сетях и мессенджерах о волне проверок пенсионеров со стороны Социального фонда, Налоговой службы и отделов социальной защиты.

Также они сообщают о том, что сотрудники Фонда обходят квартиры пожилых граждан с целью сверки прописки по официальным документам с реальным местом проживания.

Если пенсионер не живет по месту постоянной регистрации, его выплаты якобы урежут или вообще снимут, при этом могут привлечь к ответственности, вплоть до уголовной.

Далее они рекомендуют гражданину услуги «юристов», которые на самом деле являются их сообщниками.

А псевдоюристы в свою очередь навязывают пожилым людям платные услуги. Пенсионерам, в частности, предлагают защиту от мнимых проверок, варианты решения вопросов с официальными органами и даже перерасчеты пенсии в большую сторону.

**Социальный фонд предупреждает жителей СПб и ЛО не поддаваться на уловки мошенников и помнить, что сотруд-**



**ники Фонда никогда не ходят по домам с какими-либо проверками или опросами. Если к вам пришли люди и представились работниками Социального фонда — не верьте им, это мошенники!**

Отделение Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области настоятельно рекомендует не доверять сомнительным предложениям и не пользоваться платными услугами. Все сервисы по оформлению и перерасчету пенсий бесплатно предоставляют сотрудники клиентских служб города и области, а также специалисты МФЦ.

Получить консультацию можно через единый контакт-центр по социальным вопросам. Операторы круглосуточно отвечают на вопросы о пенсиях, детских пособиях и социальных выплатах по бесплат-

ному федеральному номеру 8-800-1-00000-1.

Для получения личной консультации по вопросу, требующему предоставления и обработки персональных данных (Ф.И.О., дата рождения, СНИЛС, паспортные данные), всегда можно обратиться:

— в клиентские службы СФР по СПб и ЛО;

— через Электронную приемную фонда, в любое время 24/7;

— на портал Госуслуг.

Полная информация о мерах поддержки Социального фонда доступна на официальном сайте [sfr.gov.ru](http://sfr.gov.ru), а также в официальных аккаунтах фонда в социальных сетях «Телеграм», «ВКонтакте» и «Одноклассники».

**Местная администрация  
МО УРИЦК, по материалам  
Социального фонда РФ**



# ФОТОКОНКУРС



**Приглашаем жителей МО УРИЦК принять участие в фотоконкурсе!**

**Сроки проведения конкурса:**  
**15.04.2024-15.05.2024**

**Номинации:**  
- «Связь поколений»  
- «Моя семья живет в России»  
- «Счастливы вместе»



ОТКРОЙТЕ КАМЕРОЙ VK

**Номинация:**  
**«Связь поколений»**



ОТКРОЙТЕ КАМЕРОЙ VK

**Номинация:**  
**«Моя семья живет в России»**



ОТКРОЙТЕ КАМЕРОЙ VK

**Номинация:**  
**«Счастливы вместе»**

**Откройте камерой Вконтакте QR код с выбранной номинацией и загрузите фотографию в альбом.**

**Условия участия:**

- В конкурсе может принять участие любой житель МО УРИЦК, без ограничений по возрасту и роду деятельности;  
- Принять участие в конкурсе можно как в отдельно взятой номинации, так и сразу во всех трех;  
- В каждую номинацию можно представить **до 2-х фотографий**;  
- Подписи к каждой фотографии должны содержать:

- название работы
- фамилию и имя автора
- контактный телефон для связи

- Фотографии загружаются в один из конкурсных альбомов, в который можно перейти по ссылке – QR коду или присылаются на электронную почту [msmo\\_uritk@mail.ru](mailto:msmo_uritk@mail.ru)

Подробности в группе Молодежного Совета при Главе МО УРИЦК в социальной сети Вконтакте:  
<https://vk.com/msmourizk>



msmourizk

**Телефон для связи:**  
**735-11-33**  
**Гутовская Мария Михайловна**

## СИЛА ПЕТЕРБУРГА В ЕДИНСТВЕ НАРОДОВ



ПРАВИТЕЛЬСТВО  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА  
ГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ  
РЕКЛАМА

Муниципальный округ УРИЦК  
Учредители: Муниципальный Совет и Местная администрация МО УРИЦК.

Информационная продукция 6+

Муниципальный округ УРИЦК № 9 (734) 2024.  
Редакция: 198205, СПб, ул. Партизана Германа, д. 22.  
Тел. 735-11-33.  
Распространяется бесплатно.  
Издатель: АНО «ШАГ ВПЕРЕД»,  
193318, Санкт-Петербург, Ключков пер., д. 12, кв. 140.  
Тел. +7 (921) 908-53-55 • [nino.avdeeva@yandex.ru](mailto:nino.avdeeva@yandex.ru)

Главный редактор: ГУТОВСКАЯ Мария Михайловна.  
Выпускающий редактор: ГРЯЗНОВ Андрей Михайлович.  
За содержание и стиль авторских материалов редакция ответственности не несет.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

ационный номер ПИ № ФС2-8933 от 18.12.2007.  
Тираж 7 000 экз. Газета отпечатана ООО «Типографский комплекс «Девиз», 190020, Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, д.138, к.1, литера В, пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть. Подписано к печати по графику и фактически — 16.04.2024.  
Выход в свет — 18.04.2024. Заказ № ДБ-00001829.